

加勒比海盜4首映星光熠熠 尊尼特普爆忍痛拍戲

美國時間5月7日，奇幻電影《加勒比海盜：魔盜狂潮》(Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides)在美國迪士尼舉行全球首映禮，主角尊尼特普(Johnny Depp)、彭妮露古絲(Penelope Cruz)、謝菲路殊(Geoffrey Rush)等均出席造勢，除吸引過千影迷圍觀外，亦獲得不少荷里活紅星現身撐場，尊尼受訪時更自曝拍攝時趾巧背部受傷，但為了不延誤該片進度，只好硬頂上，認真敬業。



尊尼喜與戲中父親Keith在首映聚首。

路透社

作為全球最賣座的電影系列之一，其號召力十分驚人，不但過千粉絲一早去到迪士尼的美國大街等候眾主角現身紅地毯，連《奪命狂吸4》女星Emma Roberts、「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)、金球獎視帝Ian McShane亦盛裝出席，現場星光熠熠，連迪士尼招牌人物米奇老鼠亦以主人家身份，招待一眾主角進場。



谷胸上陣的彭妮與米奇老鼠合影。路透社

尊尼Keith「父子」老友

當晚尊尼以一身黑白西裝示人，一見到在戲中飾演其父親的滾石結他手Keith Richards，兩人即時攬頭攬頸，老友鬼鬼。尊尼早前曾爆Keith是其酒肉朋友，最喜歡邀他一起小酌一番。日前他們接受電視訪問時透露雖然在《加勒比海盜3》已經飾演一對父子，卻是直至今次第4輯才以「父親」、「兒子」稱呼對方，直言有點奇怪。

雖然尊尼以高達約4.29億港元接拍《加勒比海盜4》，但他笑言是辛苦錢，因為拍攝時曾有三星期至一個



《加勒比海盜4》一眾主創齊撐首映。美聯社

月的時間背部一直作痛，但他沒有時間接受治療，每次休息時，他都只能癱坐在椅子上。不過，當身體康復後，他卻開玩笑說對傷痛念念不忘。

彭妮不幫混蛋拍片

第4輯才加盟的性感女星彭妮回憶當聽到導演Rob Marshall邀請她演出時，即使身在餐廳，仍然忍不住開心到大聲尖叫，她表示很高興可以再與Rob合作，又盛讚與尊尼合作的感覺好像搖滾樂。她指拍了幾年戲後，心定是要盡力去做，只是如果遇上混蛋邀請拍片，她一定會一口拒絕。

文：Mana

頻互動 過萬歌迷大合唱

Avril Lavigne多次高呼愛港



Avril跪在地上熱唱。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) Punk Rock小天后Avril Lavigne前晚在亞洲博覽館舉行「Black Star 世界巡迴演唱會」，吸引過萬名粉絲捧場，當中以小妹妹粉絲居多。演唱會中，Avril數次指揮歌迷大合唱，更多次高呼：「我愛香港！」令港迷甚激動。

雖然Avril在2月底才剛來香港宣傳新碟《Goodbye Lullaby》，還舉行了小型音樂會，但前晚她仍然說好想愛香港，又改《What The Hell》的歌詞指在香港得到很多快樂，她稱作為一名加拿大歌手，卻可以在香港開唱，如同發夢般，很感動。席間，她多次表示很愛香港，更藉着新歌《I Love You》向港迷表白。

衝下台握手險釀混亂

全晚Avril與歌迷互動頻頻，呼籲歌迷盡情歡呼，高舉手中熒光棒，並從歌迷手中拿過白色熒光棒揮舞，又與大家玩舉手遊戲。她更不時走近兩旁的歌迷，與他們握手，當她唱到《Smile》時，更衝下台，攀上欄杆與歌迷作近距離接觸，眼見歌迷不斷伸手捉住Avril，工作人員只好站在她身後，避免她跌下來，兼保護她逃離雞爪。

Avril獻唱了不少新碟的作品，當響起電影《愛麗絲夢遊仙境》主題曲《Alice》時，現場不但播放該曲MV，她更爬上鋼琴獻唱。不過，全晚高潮卻是Avril熱唱多首成名作，如《Sk8er Boi》、《My Happy Ending》、《Complicated》等，過萬歌迷一齊大合唱，令她甚為感動，最後她以大熱舊作《Girlfriend》為演唱會劃下句點，臨走前，她還送上數個飛吻感謝歌迷支持。



Avril坐在鋼琴上，情深演繹《Alice》。記者 陳敏娜攝

官網遭黑客入侵騙財

金賢重報警求助

韓國組合SS501隊長金賢重(見圖)日前宣佈成立官方歌迷會「Henecia」，並即日開始招收會員，可是前日官網突遭黑客入侵，歌迷入會公告上的銀行賬號被更改，而入會費則由每人1萬韓圓(約港幣71元)提升至3.5萬韓圓(約港幣250元)，當中更指出如匯入10萬韓圓，即有機會參與金賢重下月在濟州舉行的歌迷見面會。

其經理人公司KeyEast表示遭更改的匯款賬號不屬於他們，並澄清金賢重下月不會舉行歌迷見面會。對於不法分子利用金賢重的高人氣騙財，他們已將案件轉交警方調查，望早日將騙徒繩之於法。他們會暫停招收歌迷會會員，直至官網修補後再另行通知。

文：Mana/圖：網上圖片



SJ隊長利特

過度疲勞入院

韓國人氣組合Super Junior日前完成在越南舉行的「Super Show 3巡迴演唱會」尾場後，於昨日返抵韓國，但隊長利特因過度疲勞時被送往醫院吊鹽水，他更在Twitter發文透露自己的行蹤。歌迷知道後均十分擔心，其經理人公司SM娛樂回應利特只是有點累，沒有大礙，等他吊完鹽水後，將會送他返宿舍休息。另一方面，SM娛樂社長李秀滿表示將於下月推出12人的新男子組合，5位是中國籍成員，7位是韓國籍成員。他們將會根據國籍分成兩組，同時在中國及韓國進行活動，他們會使用一樣的組合名，唱一樣的歌，只是歌曲版本分為中文版及韓文版。



利特(圓圖)在越南個唱中，熊抱隊友始源並親吻他。網上圖片



文：Mana

小豬濠江「舞法舞天」

媽咪捧場 同慶母親節

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)台灣歌手羅志祥(小豬)前晚再到澳門舉行「2011羅志祥舞法舞天之一萬零一夜」演唱會，小豬母親亦到場欣賞，順道過母親節。

小豬在演唱會上不停講廣東話，又落台與觀眾握手和合照及假裝脫衣服，令現場氣氛高漲，不過最後在勁歌熱舞的環節，竟失去平衡當場跌倒，反應機敏的小豬禁不住大笑，緩和尷尬氣氛。

小豬事後接受訪問時，表示那一個動作原本是被男舞蹈員往後拋再彈起來，但男舞蹈員太過用力，令他失去平衡：「當時我都忍不住笑出來，不過我喜歡自然的感覺，但觀眾應該都拍了片段和相片，相信很快就會在網上流傳，我回家時應該能看得到自己當時的表情和醜態，不過沒問題。」



小豬被舞蹈員拖累，失手跌在地上。網上圖片

講到母親節，小豬送了現金給母親買她想要的禮物，免得買了不適合的禮物，會令她強顏歡笑。至於好友陳建州(黑人)於昨日結婚，小豬表示已托同事送禮金給他，他亦傳短訊，回覆收到了，他說：「黑人可能會用來改車，最近很多朋友都結婚，很開心。」問到何時輪到他？小豬先是搞笑地扮聽不到問題，之後才指沒有時間，直言以前因經常不在台北，女友就有了第三者，他不希望再歷史重演。

小豬以銀色科幻舞衣亮相。

《關雲長》內地收億三

甄子丹享受「湊仔樂」

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)由姜文和甄子丹(見圖)主演的電影《關雲長》早前在內地、香港、台灣等地公映，單是內地的首周票房已經有一億三千萬，成為五一檔期的冠軍，兩位導演麥兆輝和莊文強及眾演員甄子丹、唐文龍、周秀娜師妹何佩瑜和A Lin，前晚出席電影公司舉行的慶功宴。

雖然票房取得佳績，但子丹認為只是剛剛合格，是觀眾給面子，他希望有時間放假休息和照顧子女，他現在很享受湊仔樂，之前和兒子參加學校舉行的露營，昨早還和女兒「拍拖」擲枱腳，他笑說：「只是和女兒逛街兩小時已很累，比拍戲更辛苦，終於知道老婆幾辛苦，前幾日已買了母親節禮物送給媽媽、外母、老婆和幾個阿姨。(送電影戲票?)戲飛是頭盤，禮物是心意。」講到《關雲長》香港票房不及《3D肉蒲團之極樂寶鑑》，麥兆輝笑謂早已打定輸數，子丹亦開玩笑指如導演叫他脫衣露肌，到時票房可能會更好。



陳偉霆被母叫戴胸圍

吳君如冰女送鑽石

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李石)吳君如(見圖)昨日以「奧比斯兒童大使」身份出席活動，呼籲大家關注兒童失明問題。她透露母親節和母親食飯慶祝，而女兒原來對母親節一知半解，要爸爸解釋後才知道，事後女兒送上心愛的美人魚勞作給她，令她很开心。君如指出出門工作前曾叫女兒把利是錢買一顆鑽石給她，但女兒卻醒目的答她：「美人魚上面咪鑲住鑽石囉。」令她哭笑不得，於是她就叫女兒跟爸爸去買，爸爸會找數。

另一方面，陳偉霆(William)日前出席奧海城舉行的「模擬媽媽競技賽」，期間扮大肚又學BB飲奶。因活動完畢後他即飛往杭州工作，母親節未能與母親慶祝，但事先已送上三萬元給母親。他透露最近積極健身，有日給母親看他的成績，怎料母親飛來一個胸圍讓他試戴，他戴着苦笑回應一定不及母親般「勁」！



William走可愛大肚婆路線。記者劉國權攝